

NON HAZARDOUS MATERIAL SAFETY DATA SHEET

This Material Safety Data Sheet was created in accordance with the National Code of Practice and has been provided to facilitate workplace risk assessments and training.

Issue Date: June 2016

1. IDENTIFICATION OF THE MATERIAL AND SUPPLIER

1.1 Product name: Oreco Group Lucerne Mulch
Brand names: Proganix Lucerne Mulch

1.2 Manufacturer: Oreco Group

by Australian Prime Fibre Pty Ltd

245 Kevin Livingstone Drive, Isis Central Childers Qld 4660 T 07 5476624 F 07 54456364 E info@orecogroup.com.au

orecogroup.com.au

1.3 Recommended use: Mulch for gardens and landscapes areas

1.4 Emergency numbers: 07 5445 1571; 07 4167 6700

Product information (Monday-Friday 8.00am-4.30pm EST)

1.5 Material data: UU No: NA; Hazchem Code: NA; Subsidiary Risk: NA;

Dangerous Goods Class: NA; Poisons Schedule: NA

2. PHYSICAL DESCRIPTION / PROPERTIES

2.1 Description: Garden mulch manufactured from the dried stalks and

leaves of lucerne plants

2.2 Ingredients: Lucerne hay. No other additives

2.3 Appearance: Light yellow/green hay particles

2.4 Laboratory results: N/A



3. HEALTH HAZARD INFORMATION

3.1 General information: This product is not classified as hazardous, however direct contact or

inhalation of organic material or its dust may result in skin or eye irritation or

more rarely respiratory irritation.

3.2 Precautions for use: Avoid breathing dust. Avoid contact with the eyes.

3.3 First aid: If irritation occurs wash eyes with water and wash skin with soap and water.

Seek medical advice if skin, eye or respiratory irritation persists.

4. IMPORTANT INFORMATION

This Material Safety Data Sheet (MSDS) is issued by Australian Prime Fibre Pty Ltd in accordance with Worksafe Australia Guidelines. As such, the information contained herein must not be altered, deleted or added to. Australian Prime Fibre Pty Ltd will not accept any responsibility for any changes made to the contents of this MSDS by any person or organization.

All information provided by Australian Prime Fibre is presented in good faith and is believed to be accurate to the best of our knowledge. However, this information is offered without warranty, representation, inducement or license and Australian Prime Fibre does not assume legal responsibility for reliance upon the same. Every person dealing with the materials referred to herein does so at his or her own risk absolutely and must make independent determination of the suitability and accuracy of information from all sources, to ensure their proper use.